
  

Řešení:    Matematika   M_V_04_07 

 Písemné dělení jednociferným dělitelem v oboru do 1 000 

Opakuj dělení se zbytkem. 

65 : 8 = 8(1)    77 : 8 = 9(5)    47 : 7 = 6(5) 

39 : 4 = 9(3)    49 : 5 = 9(4)    68 : 9 = 7(5) 

86 : 9 = 9(5)    28 : 3 = 9(1)    31 : 4 = 7(3) 

28 : 5 = 5(3)    35 : 6 = 5(5)    69 : 8 = 8(5) 

 

Vypočítej písemně. Proveď zkoušku. 

984 : 2 = 492     381 : 3 = 127  

18                                                                08       

  04                        21                                   

    0           0 

 

718 : 4 = 179(2)     979 : 5 = 195(4)  

31                       47 

  38         29 

    2            4 

 

 

 

Jana sbírá pohlednice a má jich 624. Soňa také sbírá pohlednice, ale má jich 

dvakrát méně. Kolik pohlednic má Soňa? Kolik pohlednic mají děvčata 

dohromady?  

624 : 2 = 312 

624 + 312 = 936 

Soňa má 312 pohlednic. 

Děvčata mají dohromady 936 pohlednic. 

                                                                                       


